

Dagsorden til Ottars bestyrelsesmøde

Møde startet: 10.22

Til stede: Katrine, Daniel, Iben, Emilie, Malte, Jakob, Merit

1. Formalia:
 - a. Referent: Merit
 - b. Ordstyrer: Jakob
2. Godkendelse af referat: Godkendt
3. Siden sidst:
 - a. Søndagstur
 - i. Til Midtjylland
 - ii. Fuld bus (9 mennesker)
 - iii. Tre fra SHM, heraf to internationale
 - iv. Meget delte meninger om kaffen, men vi skal have nye kaffefiltre til OTTAR, som passer
 - b. Filmaften
 - i. Der var mange
 - ii. Der blev solgt meget merch (for næsten 500 kr.!)
 - iii. Fint, at vi ikke sluttede så sent
4. Økonomisk status:
 - a. Vi har penge, men mangler alkoholpenge fra arken
5. Medlemsstatus:
 - a. 2 nye medlemmer
 - i. Internationale overførsler fungerer
 - ii. Malte skriver godkendelsesmail til internationale overførsler
 - b. Fornyelsesmails
 - i. Afsendes dags dato
 - ii. Godkendelsesmail en gang i fremtiden
6. Nyt fra udvalgene
 - Arken
 - Ølympics sidst
 - Bar igen fredag, samtidigt med hyttetur, bliver nok rolig
 - Jobformidling
 - Iben hiver fat i Emma om DALF vedtægter, og sender derefter mail til museerne
 - Dalf
 - Intet nyt, repræsentanterne er her ikke
 - FAU
 - Intet nyt
 - SoMe
 - Stories fra søndagstur og filmaften
 - Opslag efter søndagstur, populært
7. Arrangementer

- a. Johans studiesamlingsbegivenhed skal lægges op
 - i. Johan har sendt en mail med info
 - ii. Malte og Emilie kigger på det og laver begivenhed på FB
 - iii. Deles i store grupper
 - 8. Evt.
 - a. Spillemaskine og slushicemaskine er nu blevet fjernet af ejer
 - b. Pant
 - i. Vi må ikke have pant i foreningslokalet
 - ii. Daniel og Malte kører ind med pant
 - c. Kaffefilter + kaffe
 - i. Dagrofa, det gør Emilie, Malte ordner kort på bib
 - d. Sodavand udløber snart, vi skal huske at tage de ældste først
 - e. Julefrokost styregruppemøde - hvad skal nævnes?
 - i. Dato. Tre semestre har eksamensdeadline den 20.
 - ii. Bestilling af mad
 - iii. Booke lokale
 - iv. Brandsikkerhed
 - f. Der er styr på fremtidige arrangementer
 - i. Daniel og Jakob får køretilladelse til søndagstur om en måned
 - 9. Hvem lægger referat op?
 - a. Merit
 - 10. Næste møde: 9. november 10-12
 - 11. Rengøring af foreningslokalet: vi rydder op efter os selv
- Mødet sluttet: 11.00